

**Aviso 31/07/2023 10:28:58**

Retificação do cabeçalho do edital na 3ª linha. Onde se lê: do tipo menor preço mensal por lote. Leia-se: do tipo menor preço anual por lote.